

# 郑州晚报和谐社区文化行第二十四站 普巴峰:希望更多的观众 通过歌声读懂我

金秋的阳光温馨恬静,10月17日下午3点30分,本年度第24期“郑州晚报和谐社区文化行”活动在金水区丰乐花苑举行。情景剧、跆拳道、合唱等各类节目闪亮登场,居民们看节目不误中大奖。 郑州晚报 唐学勤 文/图

## 人物篇 梦想创造出人们没听过的音乐

黑白白裤,戴着墨镜的歌手普巴峰微笑着走上台。“好帅!”观众们热情地挥着手中的汽球。“请不要说再见,离别不该在眼前……”清瘦的小伙子刚开口就Hold住了全场。

普巴峰曾在酒吧驻唱、在电视连续剧《大河儿女》中做临时演员,也多次走上郑州晚报和谐社区文化行的舞台。登台前,他细心地下载了一款测心率的软件,“在酒吧驻唱不紧张,因为环境非常熟悉。平常测我心跳每分钟45次,这么近距离的演出,还得和观众互动,心跳达到了120次,你想我得多紧张啊?”

1997年,普巴峰进入周口师范声乐系学习。2000年,获鹿邑青年歌手大奖赛第三名,同年到厦门酒吧演唱,那是他第一次靠近理

想。2000年参加《达人秀》之前,酷爱电子技术的普巴峰在周口经营着一家电脑专营店,那次海选开启了他新的人生篇章。为了节省时间专注训练,他不肯像别的歌手那样“跑场”,也并不担心经济来源,专营店的盈利已能维持生活。唱歌对于普巴峰来说,只因快乐。

“电子技术与音乐如果有冲突,我选哪个?它们是否能用一种新的方式融合?”这样的疑问让普巴峰煎熬了两年,终于有了答案。他独自搬到郑州,进一步接受声乐学习。2007年普巴峰组建了河南华新宏业电子有限公司。

30岁后,他成熟坚定,谈到梦想宛如少年:“我想用电子技术采集新的音源,对线路板进行改动,创造出人们没有听到过的音乐。”

## 互动篇 河南体彩嘉奖现场演员

“节目挺精彩,我们会奖励一些出色的演员。”河南体彩销售组长陈鹏也在台下观看节目,将手提包、计算器、多功能验钞笔等礼品赠送给演员。体彩有奖问答,3名观众准确抢答,分别获得雨伞一把。

互动环节中,河南省宋河酒业股份有限公司提供了3瓶价值48元的125ML宋河粮液蓝梦1号送给答题观众。

现场订报观众参与抽奖,5名幸运者均获得郑

州晚报送出名纯天然蚕丝被1条。另外,在凯撒旅游的展台前,扫二维码还能获得凯撒旅游送出的价值80元的老君山门票。

本次活动感谢河南省体育彩票管理中心郑州东区分中心、河南省宋河酒业股份有限公司、凯撒旅游、七田阳光全脑教育中心、胜仁跆拳道俱乐部、红裙舞工作室等单位(公司)的大力支持。

## 订报福利 奖品等你拿

目前,订阅郑州晚报有4种形式:

- 198元送10斤油壹桶
- 198元送酸奶或纯奶一箱
- 268元送荥阳孤柏渡炎黄风景区电子门票两张
- 298元可参加郑州晚报小记者活动,并赠送以下产品:价值168元的图书一套
- 价值95元的小记者装备一套
- 价值198元全年晚报一份

## 下期预告

2015年度第二十七期郑州晚报和谐社区文化行活动将于11月7日(周六)下午2时,在二七区京广路办事处佛岗社区举行,地址:连云路与南三环向南500米路东佛岗新居小区。想合作、想表演请致电 0371-56568259 13592586925



## 郑州晚报和谐社区文化行第二十五站

# 张舜尧:我今天表现不错

## 人物篇

### 为了两分钟的演出跑了仨小时

“我在南山,一口就吃了一只斑斓虎”“嘿!我在北山,一口就吃了两匹大驢”……幽默的唱词、连绵起伏的节奏,快板《说大话》令范军艺术工作室的学员张舜尧成了舞台上最抢眼的小演员。除了精彩的演出,舜尧的服装也很特别,胸前的亮片刺绣、精致的盘扣、镶着各色“钻石”的袖口,这件由奶奶亲手缝制的精美演出服,家里还存放着两箱。奶奶李秀琳说:“想

让孙子穿得漂亮点,但演出服太贵,我和俺姐就自己动手了”。

奶奶说孙子1岁多时就能唱《北京的金山上》。多年来,秉承“不强迫”的原则,尊重孙子的想法,选择了曲艺作为重点培养。除了快板打的好,他还有一幅好嗓音,2009年至今,连续7年,舜尧年年获奖,歌曲、戏曲、朗诵样样行。最让舜尧高兴的是,2012年荣获河南省第九届少儿戏曲金奖。

## 互动篇

### 幸运观众获赠“自驾车旅游护照”

活动中的3轮有奖问答把现场气氛一次次推向高潮,居民踊跃抢答。喜欢喝酒的男士争着回答河南省宋河酒业股份有限公司提出的问题,分别获得1瓶价值48元的125ML宋河粮液蓝梦1号。

5名幸运观众分别获得由郑州晚报提供的纯天然蚕丝1条。另有10名幸运观众获得由河南乐之旅文化传播有限公司提供的“自驾车旅游护照”1本,全国1000多家景区均为乐之旅合作单位,不仅车主可以免费观光这些景区,随行人员也有二至五折优惠。 现场优惠:购宋河

粮液蓝梦系列或窖藏系列酒,买一箱赠送一瓶。宴会用酒优惠:1.购买2015款窖藏宋河粮液3箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限10桌)。2.购买2015款窖藏宋河粮液5箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限20桌)。3.购买2015款窖藏宋河粮液10箱以上,宴会中每桌赠送一瓶(限30瓶)。均以实际桌数为准。

本次活动感谢河南省宋河酒业股份有限公司、河南乐之旅文化传播有限公司、郑东新区商都路办事处、海马公园社区工作站、海公园物业等单位(公司)的大力支持。



10月23日下午3点30分,为庆祝郑州晚报创刊66周年改版13周年,一场文艺汇演在郑东新区商都路办事处海马公园社区举行,这是本年度第25期“郑州晚报和谐社区文化行”活动。蚕丝被、五粮液、自驾车旅游护照等多样互动奖品现场抽取。快板、跆拳道、街舞等精彩节目奉上。 郑州晚报 唐学勤 文/图